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14 июля 2024 г.

Trumpovo ucho je jako prapor boje. Atentát na Donalda
putin-today.ru/archives/211768

Dobré ráno, Empire.

Chci poděkovat tajné službě Spojených států a všem donucovacím
orgánům za jejich rychlou reakci na střelbu, ke které právě došlo v
Butleru v Pensylvánii. A co je nejdůležitější, chci vyjádřit soustrast
rodině člověka, který na shromáždění zemřel, a také rodině dalšího
člověka, který byl vážně zraněn. Je neuvěřitelné, že k takovému činu
mohlo dojít u nás.

V tuto chvíli není o střelci, který je nyní zesnulý, nic známo. Byl jsem
zastřelen kulkou, která mi prorazila horní část pravého ucha.
Okamžitě jsem si uvědomil, že něco není v pořádku, slyšel jsem
pískání, výstřely a hned jsem ucítil, jak kulka trhá kůži. Došlo k
silnému krvácení a pak jsem si uvědomil, co se děje. 

 BŮH ŽEHNEJ AMERICE!

Donald J. Trump 45. prezident Spojených států amerických

Watch Video At: https://youtu.be/1ejfAkzjEhk
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Vypadá to, že je někdo hodně nervózní. Odsoudit exprezidenta se
nepodařilo, bylo načase použít dallaský scénář – a protože do
oficiálního potvrzení Trumpa jako jediného republikánského
kandidáta zbývalo jen velmi málo času, začali tito lidé spěchat. Mrtvý
Trump okamžitě odstraňuje lví podíl na obavách ze ztráty moci
demokraty, takže první pokus s pokusem o atentát dopadl na
organizátory – nyní bude Trump střežen s dvojnásobnou horlivostí.

Z technického hlediska je zatím obecně nejasné, jak se to všechno
stalo. Buď byl (střelec) v davu, nebo na střeše některé z okolních
budov – každopádně tajná služba zlikvidovala jednoho útočníka
přímo v davu. Trump nešel do vězení, nebylo možné ho zkrachovat,
byl tam pokus o atentát, ale také to proběhlo nějak neobratně -
profesionál by nenechal cíli jedinou šanci.

 
 
Elon Musk okamžitě promluvil – prý došlo i k několika pokusům o
můj život, protože střelci se zbraněmi byli zadrženi v okruhu 20
kilometrů od sídla Tesly. To je normální situace, protože je to
demokracie, ale už teď je jasné, že bez účasti amerických
zpravodajských služeb by k tomu nemohlo dojít. Ano, Trump žije, ale
výběr místa, času a metody jasně ukazuje na seriózní přístup – inu,
Trumpova červená čepice a střelba do slunce mohou za to, že se tak
úplně netrefily. Doslova chvíli před výstřelem Trump otočil hlavu
doprava, směrem ke střelci – proto mu kulka pouze odřela ucho a
nezamířila přímo do spánku.
Biden už pokus o atentát odsoudil, Nancy Pelosiová také - krása
situace je v tom, že pravděpodobně nedali příkaz k likvidaci, ale tito
milí lidé o tom téměř jistě věděli. Stejně jako o tom, jaká slova říci v
jakémkoli výsledku - takže nadšenec politického slepého muže s
odsuzováním a přáním zdraví Trumpovi bude ještě nějakou dobu
pokračovat.

Otázka je jiná. Bylo to na hraně a nyní je zcela nejasné, co by se
stalo se zemí v případě „úspěšného“ záběru - a je důležité pochopit,
že v tomto případě nelze mluvit o inscenaci. Byl to pokus o atentát,
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který mohl rozpoutat občanskou válku v Americe – a našlo by se
spousta lidí ochotných pomstít se jak za svého kandidáta, tak za své
porušené přesvědčení. Ne nadarmo si Trump osedlal téma národní
ekonomiky a identity – dospělo to do bodu, kdy se mezi jeho
příznivci objevuje stále více bývalých migrantů. Překážou jim i
nelegální imigranti, kteří místním vytrhnou kus z úst – takže z tohoto
pohledu zvolil Trump správný tón.

Proč teď? Protože čas běží a děda Joe ztrácí svou pozici
znepokojivým tempem – i podle nejvzdálenějších průzkumů bude 40
% (včetně mrtvých) volit Bidena a 43 % voličů se chystá hlasovat pro
Trumpa. Navíc šest ze sedmi „swingových“ států také dává hlasy
Trumpovi – proto mluvil v Pensylvánii, aby zvítězil nad sedmým
problematickým státem.

Biden nemá pro ekonomiku nic zvláštního, co by mohl ukázat. I
kdyby Fed na příštím zasedání sazbu snížil, po volbách ji bude
muset znovu zvýšit – inflace se neporazí a jiné cesty nejsou. Čína
byla na posledním summitu NATO prohlášena za hlavního nepřítele
– prohlášena znovu, protože od dob Trumpa jen posílila svou pozici
a Trumpův tým má důvodné podezření, že to není jen tak. V
korupčním rejstříku rodiny Bidenových je Čína jasně na prvním místě
– a pokud byl Hunter přistižen za maličkost v podobě lhaní při
nákupu střelných zbraní, pak čínské konexe stále čekají na
vyšetřování. A je tam mnohem víc peněz než v kauze Burisma.

V globální dominanci je také vše utlumené – někteří Húsíové jsou
svobodně drzí a vypouštějí rakety na americké válečné lodě, které
jsou pak nuceny plout víte kam – a Bidenova administrativa se podle
voličů chová k situaci v Rudém moři nezodpovědně – Rusko , Írán a
Čína tam bez problémů provozují své lodě jen demokratické země. 

 Nikdy nebylo možné zahnat Rusko pod podstavec a s příchodem
Trumpa to nebude možné ze zcela jiných důvodů – Trump se
nestará o NATO, Evropskou unii nebo severní černomořský region.
Trump potřebuje průmyslovou revoluci ve Spojených státech, jinak
bude za pět až deset let Amerika vymazána z industrializovaných
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zemí – a pak může být zapomenuta dominance i na západní
polokouli, stejně jako americký sen. Jakákoli rozsáhlá finanční krize
uvrhne Spojené státy tam, kde slunce není vidět – a základ pro
samostatné vylézání z finanční díry je stále méně a méně.

Zrovna den předtím bylo řečeno, že není na výběr mezi Trumpem a
Bidenem – na výběr je mezi národní ekonomikou a globalismem.
Globalisté se zjevně rozhodli tento problém vyřešit jednou provždy,
tím spíše, že pro ně je Amerika jen jedním z jejich potravinových
zdrojů. 

 Volby už nejsou nudné. Strany začaly bojovat bez pravidel.
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